

## Воспитанники кадетского корпуса приняли крещение



20 января в Князе-Владимирском храме г. Иркутска было совершено крещение подшефных Следственного управления - воспитанников Иркутского кадетского корпуса. По благословению отца Алексея, таинство крещения приняли 9 кадет.

Данное решение ребята приняли самостоятельно. Сразу после новогодних каникул они озвучили своё желание преподавателям кадетского корпуса, после чего в один из дней Крещенской недели всё было исполнено.

Руководство Следственного управления поздравляет своих подшефных с крещением - духовным рождением! Всех благ, здоровья и личного счастья!

---

## Изображения



20 Января 2016

Адрес страницы: [https://irk.sledcom.ru/Kadetskiy\\_korpus/item/1020497](https://irk.sledcom.ru/Kadetskiy_korpus/item/1020497)